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〈8点×7〉 1
　　　　ブラジルと日本との結びつき　　★二つの国の結びつきの歴史と現在がわかりますか。 

（左の資料１に色をぬる） 

（左の輸入の帯グラフにかく） 

2
　　　　ブラジルの国土の開発　 

★ブラジルの国土の開発の成果と問題点が
わかり，作図できますか。 

およそ 
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コーヒー豆 
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採点基準 　　　　 g「コーヒー」も可。 

（例）日本で働く方

が収入が多いから。 

（例）熱帯林を破壊

し，環境問題をお

こしている。 

輸出の方が1887

億円多い。 

（例）工業製品が

多い。 

最
初
に
移
住
し
た
人
は
一
世
、
コ
ー
ヒ
ー
園
な
ど
で
働
く
人
が
多
か
っ
た
。
子
を
二
世
、
孫
を
三
世
と
い
う
。

ス
ペ
イ
ン
語
で「
森
林
」の
意
味
。

Y

ブ
ラ
ジ
ル
は
農
畜
産
物
の
生
産
が
さ
か
ん

右の資料や下の表を見て，次の各問いに答えなさい。

a 資料１のような日本人の海

外移
い

住
じゅう

者
しゃ

，およびその子
し

孫
そん

で，

その国から市民権を得
え

ている

人々を，何といいますか。

s 資料２を見て，1998年は，

1990年のおよそ何倍か，整数

で書きなさい。

d sのように近年，日本で働くブラジルの人が急
きゅう

増
ぞう

している理由を書きなさい。

f ブラジルの日本との貿
ぼう

易
えき

を示した次の表を見て，あとの問いに答えなさい。

① ブラジルの日本との輸
ゆ

出
しゅつ

と輸入とでは，どちらがいくら多いですか。

② 次の輸出の帯
おび

グラフは，表の輸出の割合（％）をもとに作成したものである。

にあてはまる輸出品を書きなさい。また，輸入の帯グラフを，輸出の帯

グラフにならって，完成させなさい。 ブラジルは鉱産物や農産物を日本に輸出。

③ ブラジルの日本からの輸入品の特色を，簡
かん

潔
けつ

に書きなさい。

右の資料を見て，次の各問いに答えなさい。

a 資料１の流
りゅう

域
いき

面
めん

積
せき

が世界一の の河
か

川
せん

を，何と

いいますか。 長さはナイル川についで二位。
s 資料１の の河川の流域に広がる，広大な の

熱
ねっ

帯
たい

林
りん

を，何といいますか。

d 資料１のアマゾン横
おう

断
だん

道路

に，色をぬって示しなさい。

f dの道路建設がおこしてい

る問題を，簡潔に書きなさい。

g 資料２は，資料１の の地

域で栽培がさかんな農産物で

ある。この農産物は何ですか。

h 資料３のア～エは，とうも

ろこし，大豆，オレンジ類，

バナナのいずれかである。オ

レンジ類はどれですか。

Z

YX

X

a

小数第１位を
四捨五入する（ ）

輸出 4881億円 30％　肉類18 アルミニウム10 コーヒー７　有機化合物５　その他30a

輸入 2994億円 機械類49％　自動車部品14 有機化合物４　コークス４　自動車４　その他25

※割合（％）は小数第１位を四捨五入してある。 2005年（2006/07年「日本国勢図会」）

資料１　ブラジルの国土の開発

資料２　国別生産割合

資料３　国別生産割合 資料２・３とも2004年（2005/06年「世界国勢図会」）
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解答 ブラジルを調べよう 
社会・地理Ⅱ 

a ブラジルへの移
い

民
みん

は，

1908（明
めい

治
じ

41）年に始まり，戦

前の1929～1938年がピーク。

日
にっ

系
けい

人
じん

はブラジルに最
もっと

も多い。

s（1998年の人数）÷（1990年の

人数）で計算する。

d 戦前は日本人のブラジルへ

の移民，近年はブラジルの日
にっ

系
けい

二
に

世
せい

・三世が日本へ出
で

稼
かせ

ぎ。

f ①は4881（億円）－2994（億

円）。②のａは鉄の原料とな

る鉱
こう

石
せき

。

a 流
りゅう

域
いき

面
めん

積
せき

は705万km2で，

日本の国土面積の約19倍。

s アマゾン川の流域の多くは，

熱
ねっ

帯
たい

の密
みつ

林
りん

である。

f 熱帯林は，地球にとってか

けがえのない酸
さん

素
そ

源
げん

である。

g 19世紀，ポルトガル人が始

めて，栽
さい

培
ばい

がさかんになった。

h イはバナナ，ウは大豆，エ

はとうもろこし。

の答え 答えはおもて面にあるよ! 

 

1

右の帯
おび

グラフは，おもな国の発
はつ

電
でん

量
りょう

の内
うち

訳
わけ

を示したものである。また，

下の表は，ブラジルの発電量の内訳

である。下の表の割合をもとに，右

のブラジルの，発電量の内訳の帯グ

ラフを作成しなさい。

水力83％　　火力13％　　原子力４％ 

※割合（％）は小数第１位を四捨五入してある。 

ブラジルの発電量の内訳 

①大西洋

②カンポ

③多民族国家

④（午前）６時

⑤インディオ

1 d

（例）ブラジルでの生活が苦し

いから。

1 f③

（例）その他以外は，すべて工

業製品である。

2 f

（例）熱帯林が減り，環境保全

が大きな課題となっている。

2


